

# “夜店门”被殴女携血衣讨说法

“申花老板”自称叫周军，打人者为其助理许先生

3月3日，上海申花俱乐部召开新闻发布会，就“某董事拳殴夜店女”事件发表声明，称这件事属于假新闻。然而3月4日，“夜店门”女主角就怀揣公安局笔录和验伤报告现身上海某媒体，称自己就是在酒吧被殴的女性。

▶网友爆料的许先生(右)



开名车、一身名牌装扮，胡小姐称她今年27岁，“全职太太”，育有两名孩子。她从包里取出两件名牌“血衣”，情绪失控，泪流满面，“流了好多血，他们想私了，我根本不需要钱。”据她回忆，2月23日深夜，应女伴杨小姐之约，她来到位于石门一路上的Sin Lounge酒吧。到达时，杨已与七八个人在喝酒聊天。胡小姐说，自己并不认识他们，其中一人自称是申花老板，另一名40多岁的许先生自称是助理。凌晨1时，许先生掏钱给几名女子“发小费”。当给到杨小姐时，遭到拒绝，杨把钱甩在桌上。许当时也喝多了，抓起桌上威士忌酒杯想砸过去。胡小姐出于本能伸手去挡。对方索性转向砸胡小姐，第一下没砸到，第二下，胡小姐额头顷刻间鲜血如注，血染红了毛衣。报警后，警察赶到处

理。验伤表明，胡小姐左额顶部有一长约1.2厘米、深0.3厘米的伤口。事发后，许先生已不见踪影。

在派出所出具讯问笔录上，记者看到许先生2月28日接受讯问。对照他的笔录，虽然一些细节有所不同，但他与胡、杨均认可误会由“发小费”引起，最终发生冲突。由于双方协调无法解决，3月3日，派出所作出处理，对许“实施殴打他人罚款500元”。胡对此十分不满，表示将进一步寻求说法。

当事人杨小姐的笔录还提供了一个线索，称聊天男女中，那个“申花老板”自称叫周军，而许先生自称是其助理。据一名业内人士透露，这个许先生，虽然不在申花高层结构图谱中，实则是申花某高层的得力助手。“尽管他没有具体职务，但他为申花做了很多事。很多比赛，他都在场。”

左妍 吴强

## 申花回应：小事一桩 “要民事诉讼都可以”

在申花就“夜店门”作出回应后一天，突然冒出了一个“胡小姐”，她向媒体声称自己就是被申花高层所打之人。昨晚，对于这则消息，申花俱乐部表示，“鲸鱼不是鱼。至于她（胡小姐），她想怎么搞就怎么搞去吧，要民事诉讼都可以。”

在接受采访中，申花提出了“鲸鱼不是鱼”的概念。“3月3日晚上我们召开的新闻发布会，是对媒体所说的伯爵夜总会打小姐的事情作出反应。今天媒体报道的事情，跟伯爵夜总会完全是两码事。一个是在夜总会打小姐，一个朋友聚会，发生了点小事情，根本不是一回事。所以说，鲸鱼不是鱼，不能混为一谈。”

而就“胡小姐”所爆出的事情，申花俱乐部表示，“这不

是发生在什么伯爵夜总会，是在一个酒吧里。几个朋友聚会，大家都是认识的，很高兴，喝了点酒。许文星高兴了，开玩笑，给大家发钱。那个女的不知道怎么回事，把钱扔给许文星，然后就发生了不愉快的事。派出所当场已经解决了这个事情，罚了500块钱。”

既然解决了，为何胡小姐还会主动找媒体爆料呢？“这个女的肯定是看这段时间媒体炒得厉害，所以跳出来了。”申花俱乐部表示。

被胡小姐“控告”的许文星是申花的高层，不过他只是偶尔露面而已。2007年11月，曼城俱乐部亚洲行“上海站”活动时，许文星与现申花俱乐部董事长周军一起前往机场迎接埃里克森一行。

特约记者 甘慧

## 阿尔加夫杯 幸好咱有张艳茹

快报讯 北京时间昨晨，2009年阿尔加夫杯在葡萄牙开战，中国女足首战0:0逼平实力强劲的瑞典女足。在凶狠的瑞典女足面前，中国女足上半场凭借门将张艳茹的出色发挥力保球门不失；后45分钟，瑞典女足因体能下降，中国女足场面有所起色，前锋徐媛的一记单刀险些形成绝杀。

本场比赛开始前，主帅商瑞华考虑到中国女足实力，准备了防守反击的打法，事实证明，瑞典女足的确在比赛中占尽了优势，中国女足则相对被

动。对于球队的表现，瑞典主帅邓内拜赛后认为，“我们的表现几乎无懈可击，没能取得进球是最遗憾的。中国女足应该庆幸没输掉比赛。”这位瑞典主帅讽刺中国女足，认为中国女足只是在拼命防守，没什么像样的进攻。“中国女足上半场完全处于被动，甚至派出了五名后卫，完全放弃了进攻。”而商瑞华赛后也感慨：“从全场比赛看，对手获得的破门机会明显比我们多，这充分显示了两队间的差距。幸好门将张艳茹发挥出色，我们平得很幸运。”

(徐文)

### ■简讯

●北京时间昨天上午结束的一场巴西杯，科林蒂安客场2:0战胜对手，罗纳尔多在下半场复出，虽然身形胖了，速度也慢了，但罗纳尔多仍然依靠他的经验和和技术为队友提供帮助。

●昨天，效力于切尔西的英格兰国脚阿什利·科尔因酒后行为不当而在警局里过了3个多小时，并罚款80英镑。据悉，科尔还不停地辱骂警察。

●昨晨的意大利杯半决赛首回合，国米客场0:3惨败给桑普多利亚，比赛中，国米小将巴洛特利抢点时不幸撞上门柱，之后一度出现昏迷状况，被担架直接抬出了球场，送往医院。

●北京时间昨晨的西班牙

国王杯半决赛，巴萨客场1:1战平马洛卡，并以总比分3:1淘汰对手，11年后再进决赛，巴萨的对手将是淘汰塞维利亚的毕尔巴鄂。决赛将于5月13日进行。

●昨晨的英超联赛，曼联客场2:1力克纽卡斯尔，范德萨在第9分钟失误丢球，终结1311分钟的联赛不失球纪录。鲁尼和贝尔巴托夫帮助曼联夺得11连胜，目前曼联领先切尔西7分。

●昨晨的德国杯1/4决赛，拜仁客场2:4不敌勒沃库森，卢西奥和克洛泽的进球难救主。另外一场比赛，不来梅客场5:2胜沃尔夫斯堡，勒沃库森、不来梅、汉堡和美因茨晋级四强。

**RSUN弘阳集团企业成员**

**上城生活，在南京发现托斯卡纳**

不要将欧式、美式或是中式，只是肤浅地变成住宅的表象。  
我们对意式风情，贯穿进上城住宅的每一个细节之中。  
雨洒在、清澈纯净……  
托斯卡纳的生活方式，才是上城生活的真谛。

**观房全实景鉴赏**

3月7日—8日上城特惠房源限时抢购，最高优惠幅度高达6.6万元

实力品牌：红太阳地产实力筑就，传承“旭日”品质，十年精品礼献南京。  
意式风情：建筑形式与园林景观设计深蕴意式美学，凝聚文明，瑰丽典雅。  
臻善配套：北京东路小学分校、双语幼儿园、多功能会所等生活配套齐备。

完美规划：国际尖端规划理念，建筑布局与园林景致互融共生，相得益彰。  
优越区位：大桥北岸，毗邻地铁三号线滨江站，规划中长江隧道、四五桥。  
华东MALL：55万平米商业新都会，国际SHOPPING MALL规划，至尚生活平台。

Tel: 025-58496666/58498999 Add: 南京市大桥北路69号(大桥北路和柳州路交汇处西南角)



**旭日·上城**  
*Uptown*  
品质改变生活

苏宁易购第200700917

投资商:弘阳集团·开发商:红太阳地产·建筑设计:南京金海设计工程有限公司·规划设计:美国公司·景观设计:贝尔高林(香港)有限公司·http://www.njuptown.com